## インド現地法人営業開始のお知らせ

当社は、インド共和国ムンバイに新たに現地法人を設立し、営業を開始しましたので、お知らせいたします。

インド現地法人の設立は、今年度が最終年度となる『中期経営計画 2023』の重点施策である「ターゲット市場、成長分野への高機能材拡販の推進」の一環であり、成長著しい同国や中東など周辺地域におけるエネルギー・環境分野向けを中心とした高機能材ニーズをさらに捕捉すべく、現地の販促機能の整備・強化を図るものです。これにより、グローバルな営業体制のより一層の強化を図ることができるものと考えております。

なお、インド現地法人の設立により、当社シンガポール現地法人が従来担ってきた業務は、 インド現地法人に統合いたします。

## インド現地法人の概要

名称 Nippon Yakin India Private Limited

設立 2025年5月15日

所在地 インド共和国 マハーラーシュトラ州 ムンバイ

事業内容ステンレス・特殊鋼・高ニッケル合金の販売に関する業務の受託

資本金 20,000,000 インドルピー

出資比率 日本冶金工業グループ 100%

(日本冶金工業株式会社99%、ナス物産株式会社1%)

代表者 取締役社長 川尻 敦史